MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa u KMM CITROEN C4 AIRCROSS

ApTtukyn: 05.2876

Tun Ky3oBa: lop Bbinycka: 2012 -

METAJUIONPOAYKUNA

Oswuratens, KMIM: 2.0 AT (4WD)

BawumTa MOTOPHOIo OTCEeKa 1 3J1IEMEeHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXaHNYECKNX nospe>|<,quvu7|.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHua rpsa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almTa MOTOPHOTO OTCEKa U 3reMEeHTOB TpaHCMUCCUn pa3pabaTtbiBaeTcs MHAMBUAYANbHO Ha KaXabli aBTOMOOUIb.
OHa formkHa ycTaHaBnNmMBaTbCA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS Creumann3mpoBaHHbIM AUNEPOM UK Ha
ceptndurumposaHHbix CTO. 3alwmTta KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUSIM CUIMOBbLIX 9N1IEMEHTOB Ky30Ba. [1pn npasunnbHON
yCTaHOBKe 3aLluTa He JorkHa KacaTbCsl y3r0oB 1 arperatoB aBToMoouns.

MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTtb 3aLMTy Ha COCTaBHbIE ANIEMEHTHI.

2. KpoHwTerHbl “1” npuMKpennTb K TPaHCMOPTUPOBOYHBIM MPOYLLMHAM.

3. YcTaHoBWTb 3aknagHble nraHku “2” cbontammn B oTBEpCTUS Banku nepeaHero mocra.
4. 3awnTy HageTb 3aAHEN YacTbIo HAa YCTaHOBOYHbIE GONThI.

5. MNepenHasa YacTb KPenUTCH K YCTaHOBMEHHbIM KPOHLLTENHaM.

6. Bce TOuYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCINOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M dNlieMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ona 9KchyaTauMum B YCrOBUSX
npenycMOoTPeHHbIX NpousBoanTeriem asTomobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBuS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWIA Y3MOB U arperatos aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTtauuy 3allmTbl Ha cneluanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGUINB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThl, NOMyYeHHble B pe3ynbrate Haeaaa Ha NpensiTcTBueE;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUmMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHMWS YCIOBWIM YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLIO 3aLLUTHI.

CMUCOK OETANEN

[ NAME

[ary. |

MpoywwnHa

[naHka 3aknagHas

Bont M10x30

LLlan6a 10

LLlanba cneumanbHas

NI |ININ

[nametp pe3bbbl

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

MoMeHTbI 3aTsHKKu

9.8 Hwv

24.0 Hm

47.0 Hv

81.0 Hwm




